

Χριστοδουλίδης: Εμείς δεν είμαστε ψευδοκυβέρνηση

Μήνυμα προς τις τουρκοκυπριακές δυνάμεις που επιθυμούν την επανένωση της Κύπρου, να αντιδράσουν στις ενέργειες της Τουρκίας στις κατεχόμενες περιοχές απύθνη ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Νίκος Χριστοδουλίδης. Ο κ. Χριστοδουλίδης απάντησε και σε ερώτηση σχετικά με την επίσκεψη Τουρκοκυπρίων στο Χαλά Σουλτάν στις 5 Σεπτεμβρίου και κατά πόσο αυτή θα επιτραπεί.

Σε δηλώσεις του στους δημοσιογράφους, στον Δωρό, και κληθείς να σχολιάσει τις προκλητικές ενέργειες της Τουρκίας στα κατεχόμενα, αλλά και σε ό,τι αφορά τις διαπραγματεύσεις, ο Εκπρόσωπος είπε ότι αυτές αποτελούν «ένδειξη της δύσκολης θέσης που βρίσκεται η τουρκική πλευρά σε σχέση με το ενδεχόμενο συνέχισης των διαπραγματεύσεων. Οδηγηθήκαμε στο αποτέλεσμα στο Κραν Μοντανά λόγω των θέσεων της τουρκικής πλευράς στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων. Άρα και αυτή τη στιγμή, η συνέχιση των διαπραγματεύσεων εξαρτάται από την προσέγγιση της Τουρκίας και μόνο». Όσον αφορά τις εξελίξεις στις κατεχόμενες περιοχές ο Εκπρόσωπος είπε ότι «παρακολουθούμε πολύ στενά τις εξελίξεις, τις αξιολογούμε



καθημερινά, χωρίς δημόσιες δηλώσεις. Η αξιολόγηση και η παρακολούθηση αυτού του θέματος είναι μια πολύ σοβαρή υπόθεση και κινούμαστε ακριβώς μέσα σε αυτό το πλαίσιο.

Ένα μήνυμα που στέλλουμε στις τουρκοκυπριακές δυνάμεις που επιθυμούν την επανένωση της πατρίδας μας είναι ότι ήρθε η ώρα να αντιδράσουν σε όλες αυτές τις ενέργειες που γίνονται στις κατεχόμενες περιοχές, όπως για παράδειγμα η απαγόρευση της λειτουργίας στον Άγιο Μάμα, κινήσεις που αποσκοπούν στο να απομακρύνουν τους Ελληνοκύπριους και τους Τουρκοκύπριους».

Σε άλλη ερώτηση απάντησε ότι «έχουμε προβεί σε πολύ συγκεκριμένες ενέργειες για την απαγόρευση της λειτουργίας στον Άγιο Μάμα και για άλλες ενέργειες του κατοχικού καθεστώτος».

Ερωτηθείς για την επίσκεψη Τουρκοκυπρίων στο Χαλά Σουλτάν στις 5 Σεπτεμβρίου, ο Εκπρόσωπος είπε ότι «η απόλαυση των θρησκευτικών δικαιωμάτων είναι μια από τις πιο βασικές αρχές ανθρωπίνων δικαιωμάτων και εμείς πάντοτε σεβόμαστε την απόλαυση των θρησκευτικών δικαιωμάτων στη χώρα μας. Θα κινήσουμε ακριβώς μέσα σε αυτό το πλαίσιο».

Κληθείς να πει κατά πόσο θα υπάρξει απαγόρευση της μετάβασης των Τουρκοκυπρίων στο Χαλά Σουλτάν, από πλευράς της Κυπριακής Δημοκρατίας, λόγω των πολλών προκλητικών ενεργειών του κατοχικού καθεστώτος, ο Εκπρόσωπος είπε ότι «εμείς δεν είμαστε ψευδοκυβέρνηση, εμείς είμαστε Κυπριακή Δημοκρατία, κράτος μέλος της ΕΕ και κινούμαστε μέσα στο πλαίσιο των αρχών και αξιών της ΕΕ και δεν θα ακολουθήσουμε τακτικές που στόχο έχουν την απομάκρυνση των Τουρκοκυπρίων από τους Ελληνοκύπριους».

Έχω την πεποίθηση ότι η πλειοψηφία των Τουρκοκυπρίων επιθυμούν ένα μέλλον σε μια επανενωμένη πατρίδα, κράτος μέλος της ΕΕ, και όχι ένα μέλλον μαζί με την Τουρκία με όλα αυτά που βιώνουμε καθημερινά να γίνονται στη γειτονική χώρα».



Τον συνέλαβαν για μέθη, τελικά ήταν και παράνομος

Ένα άτομο από τη Γεωργία συνελήφθη το βράδυ του Σαββάτου στην Πάφο όταν σε τροχαίο έλεγχο που διενεργούσαν αστυνομικοί διαπίστωσαν ότι αυτός οδηγούσε υπό την επήρεια αλκοόλ. Στη συνέχεια ωστόσο, αποκαλύφθηκε ότι επιπλέον διέμενε παράνομα στο έδαφος της Δημοκρατίας.

Πρόκειται για 38χρονο το αυτοκίνητο του οποίου ανακόπηκε για έλεγχο από μέλη της Τροχαίας Πάφου. Οι αστυνομικοί διαπίστωσαν ότι ο 38χρονος οδηγούσε υπό την επήρεια αλκοόλης και συγκεκριμένα καταγράφοντας 54 mg αντί 22 mg αλκοόλ που είναι το επιτρεπόμενο όριο.

Ακολούθως οδηγήθηκε στην Τροχαία Πάφου όπου από περαιτέρω εξετάσεις που έγιναν διαπιστώθηκε ότι αφίχθηκε ως επισκέπτης στην Κύπρο τον περασμένο Μάρτιο για μια εβδομάδα και έκτοτε παρέμεινε παράνομα στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Ο 38χρονος τέθηκε υπό κράτηση προς διευκόλυνση των ανακρίσεων.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



Εξαιρετικό διαμέρισμα που διαθέτει ξεχωριστό χώρο μέσω μαζικής ενημέρωσης - μελέτης, κύριο υπνοδωμάτιο με εντοιχισμένες ντουλάπες και μπαλκόνι, πολυτελές μπάνιο, κομψή κουζίνα με φυσικό αέριο και συσκευές BOSCH από ανοξείδωτο ατσάλι, σίδερο ασφαλείας, εσωτερικά πλυντήρια, κλιματισμό.

Ένα μεγάλο αθανάξ για τους επενδυτές είναι η εξασφαλισμένη απόδοση ενοικίου ύψους \$ 600.00 την εβδομάδα. Επί του παρόντος, μισθωμένο σε ένα μακροχρόνιο μισθωτό ενοικιαστή, αυτή η κατοικία δίνει εξαιρετική ελκυστικότητα στους αγοραστές.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138